



В Сямженском районе депутат местного сельского поселения предстанет перед судом за мошенничество при получении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг

Харовским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении депутата Совета сельского поселения Сямженское Сямженского муниципального района Вологодской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств при получении субсидий, путем представления недостоверных сведений).

По версии следствия, обвиняемый, являясь избранным депутатом Совета сельского поселения Сямженское Сямженского муниципального района Вологодской области и директором ООО «Сямженский Водопровод», в октябре 2014 года решил из корыстных побуждений совершить хищение денежных средств путем незаконного получения субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, предоставляемой гражданам в соответствии с Правилами предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации № 761 от 14.12.2005. Реализуя свой преступный умысел, он обратился в Управление социальной защиты населения Сямженского муниципального района Вологодской области с заявлением о предоставлении ему (его семье) субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и предоставил пакет документов, предусмотренных Правилами, в том числе справку о доходах физического лица за 2014 год, содержащую сведения о доходах, полученных им в период с апреля по сентябрь 2014 года в ООО «Сямженский Водопровод». При этом, обвиняемый, будучи лично под роспись ознакомленным с Правилами, достоверно зная о необходимости предоставления полных сведений о своих доходах и членов его семьи, умышленно не сообщил о получении им в указанный период доходов в двух других местах работы, документы о получении этих доходов не предоставил.

Управлением социальной защиты населения было принято решение о предоставлении ему субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в период с октября 2014 года по март 2015 года включительно в общей сумме 15,4 тысячи рублей, в то время как с учетом всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

его доходов он мог претендовать лишь на 6,9 тысяч рублей. Таким образом, в результате мошенничества им были похищены 8,5 тысяч рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1141720>